



AUDITING

Preduzeće za reviziju i računovodstvene usluge

36210 Vrnjačka Banja, Goranska 9, PIB 102731509 MB 17476742
Tel: +381 (36) 614 771; +381 (63) 81 06 939 Fax: +381 (36) 611 771
web site: www.auditing.co.rs; e-mail: info@auditingdoo.com
Tekući račun: 170 - 30007055000-70 UniCredit Bank a.d. Srbija

Фабрика сита и лежаја "ФАСИЛ" ад
Светолика Лазаревића 18
АРИЉЕ

Фабрика сита и лежаја
FASIL A.D.
Br. 303
Datum 01.06.2017. g.
ARIЉJE

ПОНУДА О АНГАЖОВАЊУ НА ПОСЛОВИМА РЕВИЗИЈЕ ФИНАНСИЈСКОГ ИЗВЕШТАЈА ЗА 2017. ГОДИНУ

Везано за Ваш Захтев за достављање понуде, достављамо вам *Понуду* за обављање послова ревизије.

Професионално искуство и овлашћеност Извршиоца:

"Аудитинг" д.о.о, ревизију обавља на основу Лиценце која је издата од стране Министарства за финансије, бр. Број: 401-00-2616/2014-16. Овлашћеност за обављање ревизије Акционарског друштва, Република Србија - Комисија за хартије од вредности, дана 31.03.2017. године, донела је Решење, бр. 5/0-60-462/4-17, да се Предузеће за ревизију и рачуноводствене услуге AUDITING, д.о.о. Врњачка Бања, уписује на Листу правних лица која могу да обављају ревизију финансијских извештаја, које састављају јавна друштва чије су хартије од вредности укључене на МТП.

У марту 2017. године је обележило пуних 14 година успешног рада на пословима ревизије, бројних корисника различите пословне и организационе структуре. Члан је Коморе овлашћених ревизора. Сходно провереном дугогодишњем искуству на пословима ревизије спремни смо да понудимо и реализијемо услуге врхунског квалитета и да кроз послове ревизије поспешимо и квалитет информација које су садржане у финансијском извештају за које су заинтересовани бројни корисници.

Предмет ревизије:

Предмет ревизије је финансијски извештај за 2017. годину.

Метод обављања ревизије:

Послови ревизије би се обављали на основу финансијског извештаја, рачуноводствене и друге документације у складу са Законом ревизије, Међународним стандардима ревизије (ИСА), Саопштењем о међународној пракси ревизије и Кодексом професионалног понашања ревизора. Ревизија укључује испитивање и проверу доказа који поткрепљују износе и обелодањивања у Вашим финансијским извештајима по принципу узорка, са циљем да независни ревизор прикупи компетентне ревизијске доказе у задовољавајућој мери на основу којих треба да изрази мишљење о објективности и реалности информација које су садржане у финансијском извештају који је предмет ревизије. У току израде финансијског извештаја Ваши књиговође разматрају са нама значајна питања, која не представљају сукоб интереса по Закону о ревизији. У складу са професионалним стандардима ревизије, по завршетку ревизије лиценцирани овлашћени ревизор издаје Мишљење о финансијским извештајима који су били предмет ревизије. Уз мишљење ревизора, ревизор по потреби саставља и доставља и Писмо о презентацији финансијских извештаја руководству Наручиоца.

Накнада за обављање ревизије, динамика плаћања, рок почетка и завршетка ревизије и ревизијски тим:

а) Накнада за обављање ревизије финансијског извештаја утврђена је на основу података о обиму ангажовања на пословима ревизије финансијског извештаја Наручиоца за 2017. годину уз услов постојања потпуне сарадње и ефикасног стављања на располагање тражених података и информације, потребних за формирање компетентних и задовољавајућих ревизијских доказа који су неопходни за изражавање мишљења о обављеној ревизији финансијског извештаја.

На основу наведених чињеница и доступних информација, о обиму и сложености посла, предлагемо накнаду за обављање ревизије финансијског извештаја за 2017. годину у износу од ЕУР 1.300,00 у динарској противвредности по продајном курсу НБС на дан уплате. У цену није урачунат ПДВ по стопи од 20%. "АУДИТИНГ" д.о.о. је у систему ПДВ.

б) Динамика плаћања била би следећа:

50 % од уговорене вредности 5 дана по потписивању уговора,

50 % од уговорене вредности у току обављања ревизије, а пре предаје Извештаја ревизора (што ће бити ближе регулисано Уговором.

У вези динамике плаћања постоји могућност додатног договора.

в) Рок за израду извештаја независног ревизора ближе се одређује Уговором. Почетак ревизије финансијских извештаја ближе се уређује планом ревизије који је прихваћен од стране Наручиоца.

г) Ревизорским тимом руководи, директор др Марина Гавриловић, овлашћени лиценцирани ревизор, Марија Гавриловић Гочанин, такође лиценцирани овлашћени ревизор, који је члан Коморе овлашћених ревизора. Др Марина Гавриловић бави се пословима ревизије, почев од 1999. године, којима претходи проверено практично искуство на пословима рачуноводства и финансија, стечено радом у великим производним предузећима различите пословне, власничке и организационе структуре. Завршила је економску школу, економски факултет, магистарске студије из области екстерне ревизије финансијских извештаја и докторске студије из области интерне ревизије. Аутор је више објављених радова из области ревизије, у стручним часописима и на симпозијумима струковних организација. Поседује велико практично искуство, стечено двадесетогодишњим радом у великим производним предузећима, различитих врста делатности на готово свим оперативним пословима из области рачуноводства и финансија као и на пословима руководиоца рачуноводства и финансијског директора. Ревизорски тим, поред овлашћених ревизора чине и млађи ревизори и ревизори, који се формира након сагледавања сложености и обима пословања Наручиоца, за годину за коју се врши ревизија, а у процесу планирања ревизије.

Контроле квалитета AUDITING, д.о.о. сваке године спроводи интерну проверу и оцењивање свог система контроле квалитета, што подразумева проверу политика и процедура и ефикасност система интерне контроле.

У октобру 2015. године, Комора овлашћених ревизора Републике Србије извршила је контролу квалитета рада нашег Предузећа. Током контроле нису идентификовани никакви проблеми који могу имати значајан утицај на квалитет обављања послова ревизије.

Рачунамо на сарадњу са Вама и очекујемо да ћете нас обавестити да је наша Понуда прихваћена, након чега би се приступило потписивању Уговора о вршењу ревизије у коме би били дефинисани ближи услови обављања ревизије, а након тога спровођењу одговарајућих ревизијских процедура.

У Врњачкој Бањи
Дана 01.06.2017. године

С поштовањем уз срдчан поздрав.

